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70 proc. Polaków jest przeciwnych przyjęciu euro, a 25 proc.
jest za – wynika z raportu przygotowanego przez CBOS. Odsetek
przeciwników euro jest najwyższy w historii badania, podał
portal Onet.pl.

„Nie maleje niechęć do wprowadzenia w Polsce euro – odsetek
przeciwników  jest  najwyższy  z  dotychczas  notowanych”  –
napisano w opublikowanym we wtorek raporcie.

„Co ciekawe, sprzeciw wobec przyjęcia euro jest nie tylko
częstszy,  ale  także  bardziej  kategorycznie  wyrażany  niż
akceptacja (odpowiedzi zdecydowanie nie są częstsze niż raczej
nie,  podczas  gdy  w  przypadku  deklaracji  aprobaty  jest
odwrotnie)”  –  dodano.

CBOS  przypomina,  że  największe  poparcie  dla  zastąpienia
złotego przez euro, sięgające 64 proc., odnotowano w styczniu
2002 roku, przed akcesją Polski do UE. Po wejściu do Unii
akceptacja przystąpienia Polski do strefy euro osłabła.

Badanie przeprowadzono metodą wywiadów bezpośrednich (face-to-
face) wspomaganych komputerowo (CAPI) w dniach 16–22 kwietnia
2015  roku  na  liczącej  1027  osób  reprezentatywnej  próbie
losowej dorosłych mieszkańców Polski.
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